

平成29年4月27日 公告

「南部方面管理事務所管内下水管渠再構築工事(29-2)」

見積参考資料の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
積算条件事項 頁1/2 1 単価・歩掛適用年月等について (2) 適用している主な参考図書	公共事業建設資材価格調査報告書(平成28年度前期)	公共事業建設資材価格調査報告書(平成28年度後期)